

## **DIREÇÃO**

### **EDITAL DE EXTENSÃO COMUNITÁRIA 2024 ERRATA Nº 1**

A Diretora da Faculdade Cesmac do Agreste, no uso de suas atribuições de administração acadêmica, torna público a errata nº 1 do Edital de Extensão Comunitária 2024.

Onde se lê:

#### **6. DOS RECURSOS FINANCEIROS**

6.4 O valor da bolsa de extensão para os projetos aprovados nesta modalidade será de R\$ 300,00 (trezentos reais) para cada aluno indicado como bolsista pelo orientador.

Leia-se:

6.4 O valor da bolsa de extensão para os projetos aprovados nesta modalidade será de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) para cada aluno indicado como bolsista pelo orientador.

Arapiraca, 01 de abril de 2024.

Prof. Dra. Priscila Vieira do Nascimento  
Diretora